本报更名改版一年,省体育局局长冯潮高度评价:

这是一份有价值尽责任的报纸



星报讯(记者 张华玮 江锐) "市场星报有'星'味,有不少特色版面,可读性强。 无论是社会新闻还是文化体育,现在都越来越有深度,也越来越有思想,这是一份有价值尽责任的报纸。"在接受记者采访时,省体育局局长冯潮给予了市场星报高度评价。

立足本省 贴近群众生活

"改版后,我发现市场星报无论版式还是内容,都有了很大变化。现在市场星报更注重深度,更注重老百姓关心的话题,也更注重让群众从报纸中获取乐趣和有用的信息。简单说,市场星报更贴近群众生活了,也更值得读了。"冯局长认为市场星报的改版是很成功的。

对于自己尤为关注的体育版,冯局长说:"就体育而言,市场星报和我们是老朋友了。省内的重点体育赛事和健身活动,一直以来都是市场星报的报道重点,这既对宣传

活动、推广赛事有很好效果,也能让运动健身的理念深入人心,还能对我省做很好的宣传,可谓一举多得。改版后,市场星报除了抓住众多体育迷们关注的重大国际赛事外,对我省的体育也非常关心,立足本省,贴近群众生活,更有特点,也更有价值。"

注重深度 有思想尽责任

冯局长还表示:"改版后,市场星报有很多有深度的报道,社会新闻和体育新闻都有。有深度的报道,反映的问题就更深刻,更具体,更全面。"

冯局长认为,一份报纸是要有使命感

的有责任的,一方面,要做好社会监督和舆论监督;另一方面,引导思想,提供有用有价值的信息。"市场星报改版后,很有思想性,也很注意自己的责任。就拿体育来说,对一些重大体育事件,不盲目跟风,有调查有研究,在立足事实的基础上有自己的观点。体育分成两大块,一块是竞技体育,另一块是群众体育。其实,群众体育也是竞技体育的基础,国家现在很注重群众体育、民生体育,这对提高全民身体素质、丰富群众生活、促进社会和谐有深远的意义。去年四体会、省运会、亚运会的时候,市场星报就对此很关注,充分体现了媒体的使命感。"



5月4日,天长市仁和集镇团员青年在载歌载舞庆祝"五四"青年节。"五四"青年节前后,天长市城乡各中学举办了以歌咏、演唱、舞蹈、体育比赛为主的各类文体活动,展示了当代青年积极进取,昂扬向上的精神风貌。 **董元峰 刘芹 李炳旺 文/图**

"黄山之夜——博爱在江淮·星基金公益晚会"明晚华丽启幕

最后10张免费门票今天下午派发

星报讯(记者刘甜甜) 明天晚上, 由安徽省红十字会、市场星报社联合主办, 安徽中烟工业公司特邀主办的"黄山之夜 ——博爱在江淮·星基金公益晚会",将在 合肥保利大剧院华丽揭幕,记者昨天获得 最新消息,目前演出团队——俄罗斯皇家 芭蕾舞团已经抵达合肥,正在为演出做最 后的准备,为您带来经典芭蕾舞剧《罗密欧 与朱丽叶》。

经过电脑随机抽取,这次派票活动的幸运读者已产生。今天14:30~17:00,第二批

被抽中的10名幸运读者可以到本报新闻热 线办公室领取晚会门票,地址:合肥市永红 路10号市场星报社2楼。幸运读者名单公 布如下:

11.史女士: 133****3672; 12.王女士: 159****9866; 13.李先生: 136****3803; 14. 程女士: 150****0664; 15.焦先生: 189**** 3465; 16.何先生: 130****9722; 17.余女士: 133****7925; 18.侯先生: 187****8007; 19. 夏女士: 159****1868; 20.周女士: 139**** 7487。



第六届"十大母亲"评选活动主题敲定

今年聚焦为党和社会事业做出突出贡献的母亲



星报讯(记者 赵莉) 昨日,由本报联手合肥市妇联、合肥百大集团推出的合肥市第六届"十大杰出母亲"评选活动主题、评选条件以及参评方式最终敲定。今年恰逢建党90周年,所以本次活动将以讴歌为党的事业和社会事业做出过突出贡献的杰出母亲为主题。

据介绍,推选人物必须是具有合肥户籍或者在合肥居住、工作、生活的合肥女性,且具备以下一种或几种特点:1、为党的事业或推动社会进步做出过突出贡献,获得重大荣誉并引起社会广泛关注的中共党员或其他社会阶层人士;2、在所在行业知名度较高、有显著贡献的行业领导人物或在平凡的岗位上做出了不平凡业绩的普通劳动者;3、教子有方,培养出的子女品格高尚、业绩突出,为党的事业和社会事业做出贡献的优秀母亲;4、个人的经历或行为,代表了社会发展方向、社会价值观取向及时代精神。热心公益或在生活、家庭、情感上的表现特别感人,体现中国传统

美德和良好的社会风气;5、曾当选过历届合肥市"十大杰出母亲"者,不参加本次评选。

如果您身边有这样的优秀女性,可以通过以下方式推荐:1、新闻热线。可以通过自荐、单位推荐、他人代荐等方式拨打本报热线 0551-2620110 或发邮件至 zhaoliahscb® 163.com 提供优秀女性的候选名单及简要事迹介绍。2、单位推荐。合肥市妇联已将活动内容以文件的形式下发至各县区妇联、各有关单位,然后由各县区妇联、各有关单位根据评选条件推荐候选人,可将相关参评资料发送至合肥市妇联邮箱:hfflxcb®163.com,也可拨打电话0551-3537686推荐。

中央媒体看安徽

三网合一,全国典型

安徽大力推进司法行政信息化

据《法制日报》5月4日头版头条报道安徽省司法行政系统自主研发的27类涵盖司法行政机关、监狱劳教和法律服务的司法行政信息化应用系统,实现了省、市、县、乡四级司法行政机关网络全联通,数据、音频、视频三网合一,全员、全案、全流程应用涵盖,成为安徽省唯一被工信部列为全国电子政务典型应用系统。

基层平台的应用提升了安徽省各级司法行政机关对社会矛盾的预防控制、化解处置和研判分析能力,加强了对社区服刑人员、刑释解教人员等特殊人群的社会管理能力,加快了监狱劳教教育改造工作的社会化进程,实现了刑释解教人员、暂于监外执行人员管理工作的无缝衔接。

前来安徽省考察交流学习司法行政 系统信息化建设的全国各地同行,均对这一自主研发的应用系统给予很高评价。 不久前,安徽省司法厅自主研发的公证综合管理信息系统在上海市中标并推广使 用,这使得安徽省司法厅的这套信息化系统在全国推广迈出了坚实步伐。

砀山要修高速公路了

济祁高速砀山段工程报告获批

星报讯(记者 王玉) 昨日记者从省 发改委了解到,济祁高速公路砀山段工程 可行性研究报告已经批复,这意味着,砀 山修建高速为期不远。

济南至祁门高速公路砀山段是安徽省规划的"四纵八横"高速公路网"纵三"的重要组成部分,是一条连接鲁皖豫三省的高速公路,该项目采用四车道高速公路标准建设,路线全长约39.58公里,采用平原区高速公路标准,设计速度120公里/小时,路基宽27米。全线设1个管理处和1个养护工区、2处主线收费站、2处匝道收费站和1个服务区,工程估算约2201亿元。

近日,济祁高速公路砀山段工程可行性研究报告获得省发改委批复,很快项目将从规划阶段正式进入设计阶段。如果前期工作进展顺利的话,该高速将在今年内开工建设,建成后,砀山将结束没有高速公路的历史,而从合肥出发到砀山,也将缩短一个小时的车程。